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IT_IMPORTANTE, CONSERVARLE PER
CONSULTAZIONE FUTURA: LEGGERLE
ATTENTAMENTE.

e Controllare il contenuto della
scatola.

* Onde evitare il danneggiamento
del letto durante [’assemblaggio,
si prega di togliere gli imballaggi su
superfici pulite e piane.

o ATTENZIONE! Il montaggio deve
essere effettuato esclusivamente da
un adulto.

o IMPORTANTE: Per il corretto
montaggio, seguire le operazioni
nell’ordine indicato. Un montaggio
errato potrebbe rendere il lettino
pericoloso.

o AVVERTENZA: Fiamme aperte e
altre sorgenti di forte calore, quali
stufette elettriche, stufette a gas,
ecc. nelle dirette vicinanze del letto
costituiscono una fonte di rischio.

o AVVERTENZA: Non usare il letto se
una sua parte e rotta, strappata
0 mancante e usare solo ricambi
approvati dal fabbricante.

o AVVERTENZA: Non lasciare oggetti
nel letto e non collocare il letto vicino
ad altri prodotti che potrebbero
fornire un punto d’appoggio per
il piede o costituire un pericolo di
soffocamento o strangolamento, per
esempio cordicelle, tende, corde di
tende, ecc.

e AVWERTENZA: Non usare piu di un
materasso nel letto.

oIl prodotto & pronto all’uso solo
quando tutti i meccanismi di
bloccaggio sono inseriti. Prima
dell’uso, verificare con attenzione
che siano agganciati.

» Rimuovere il sostegno rete quando
la stessa € nella posizione piu bassa.

« La posizione piu bassa del piano rete
e la piu sicura, il piano rete deve
sempre essere fissato nella posizione

piu bassa quando il bambino € in
grado di stare seduto.
 Se si lascia il bambino incustodito
nel letto, accertarsi sempre che il
lato mobile sia chiuso.
« Il materasso scelto deve essere tale
da avere, con il piano rete fissato
nella posizione inferiore, almeno una
distanza di 500 mm tra la superficie
del materasso e i lati superiori delle
sponde (sponda regolabile nella
posizione alta) o con il piano rete
fissato nella posizione superiore,
almeno una distanza di 200 mm
tra la superficie del materasso e i
lati superiori delle sponde (sponda
regolabile nella posizione alta).
Il lettino € adatto per un materasso
delle dimensioni di 106x54 cm. Lo
spessore del materasso non deve
superare 12 cm.
 Le dimensioni del materasso devono
essere tali che lo spazio fra il
materasso ed i lati ed estremita NON
sia superiore a 30 mm.
Le varie parti del lettino devono
sempre essere serrate saldamente.
Controllate periodicamente che
le viti siano sempre ben avvitate;
in caso contrario, serrarle
completamente per evitare che
qualcosa (catenine, indumenti ecc.)
vi si possano agganciare causando
rischi di strangolamento.
Per prevenire il rischio di caduta,
quando il bambino e in grado di
arrampicarsi al di fuori del lettino,
tale lettino non va piu utilizzato.
« Utilizzare solo ricambi forniti
autorizzati dal produttore.
L’uso corretto e la manutenzione del
lettino ne consentiranno la durata e
un uso senza problemi.

o
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 Pulire con un panno umido o con
detergente neutro (NO SOLVENTI) e
lasciar asciugare.

MODALITA’ FISSAGGIO AL LETTO

o ATTENZIONE: Se si utilizza la rete
nella posizione alta, tenere la
sponda alzata.

e ATTENZIONE - Non usare questo
prodotto senza aver letto prima le
istruzioni per [’uso.

o AVVERTENZA! (MODALITA’
FISSAGGIOALLETTO) - Interrompere
l’uso del prodotto non appena il
bambino € in grado di stare seduto,
di inginocchiarsi o di sollevarsi
autonomamente.

« Utilizzare sempre tutte le parti
richieste per ogni configurazione
d’uso.

*« NON usare il lettino fianco letto
se alcune parti sono mancanti,
danneggiate o rotte. Contattare
FOPPAPEDRETT!I  per richiedere
parti di ricambio e istruzioni, se
necessario. NON sostituire le parti.

« Utilizzare solo le cinghie di fissaggio
incluse nella confezione.

e Quando utilizzato in “Modalita
Fissaggio al letto” il prodotto deve
essere sempre collocato su un piano
orizzontale. Non lasciare mai il
prodotto su un piano inclinato con il
bambino all’interno.

«Per prevenire il rischio di
intrappolamento della testa, il
lettino nella “Modalita Fissaggio al
letto” deve essere correttamente
fissata al letto del genitore, come
riportato nelle istruzioni d’uso,
utilizzando le cinghie di fissaggio in
dotazione.

* IMPORTANTE: Accostare il lettino
contro il lato piu lungo del letto da
adulti

* IMPORTANTE: Non deve esserci
nessuno spazio tra il lettino ed il
letto da adulti.

e Prima di ogni utilizzo, controllare
il fissaggio tirando il lettino in
direzione opposta al letto da adulti.
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Tensionare se necessario la cinghia
di ancoraggio.

» Nel caso di spazi tra il lettino e il
letto da adulti NON utilizzare il
prodotto.

« Non riempire eventuali spazi tra
il lettino ed il letto da adulti con
cuscini, coperte o altri oggetti
perché possono causare rischi di
soffocamento.

« PERICOLO! La sponda abbattibile
deve essere sempre rialzata e
bloccata, quando il prodotto non e
attaccato al letto per adulti.

o AVVERTENZA: Per evitare che
il collo del bambino rimanga
incastrato nella barra superiore sul
lato accanto al letto dell’adulto,
tale barra non deve essere piu alta
del materasso per letto dell’adulto.

o AVVERTENZA: Per evitare il rischio
di strangolamento del bambino,
il sistema di aggancio al letto
dell’adulto deve essere sempre
tenuto lontano dal lettino.

« L’operazione di fissaggio del lettino
al letto e le varie regolazioni devono
essere effettuate da un adulto.

« Non e consentito ’'uso del prodotto
con letti rotondi e/o materassi o
letti ad acqua.

MATERASSO “Pikkoletto”

» Questo materasso € adatto solo per
’articolo PIKKOLETTO.

« Non utilizzare il prodotto se una
parte qualsiasi e rotta; lacerata o
mancante e utilizzare solo parti di
ricambio approvate dal fabbricante.

o AVWWERTENZA - Non utilizzare piu
di un materasso nel letto (culla o
lettino sospeso).

o AVVERTENZA - Fare attenzione al
rischio di incendio e di altre fonti
di calore intenso, come fuoco
elettrico, fuoco a gas ecc. nelle
vicinanze del letto (culla o lettino
sospeso).

Manutenzione materasso
« Il materasso ha un rivestimento in tessuto
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sfoderabile e lavabile.

Verificare regolarmente lo stato d’usura
del materasso e la presenza di eventuali
rotture. In caso di danneggiamenti non
utilizzarlo e tenerlo fuori dalla portata
dei bambini.

Per il lavaggio dei tessuti seguire
attentamente le istruzioni indicate
sull’etichetta.

Per la pulizia non utilizzare solventi,
prodotti abrasivi o troppo aggressivi.
Dopo ogni lavaggio verificare la resistenza
di tessuto e cuciture.

ATTENZIONE: Durante le operazioni di
vestizione e/o vestizione, montaggio
e/o smontaggio, maneggiare con cura
la parte tessile per evitare rotture o
danneggiamenti accidentali.
ATTENZIONE: Le operazioni di svestizione
e vestizione / montaggio e/o smontaggio
devono essere eseguite da un adulto.

Adverténcias °

Advertencias °
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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE
REFERNCE: READ CAREFULLY.

» Check the box contents.

» To avoid damaging the cot during
assembly, please remove all the
packaging materials on a clean, flat
surface.

o ATTENTION! Assembly must be

performed by an adult only.

IMPORTANT: To assemble the cot

correctly, carry out the assembly

operations in the indicated order.

Incorrect assembly operations could

make the cot unsafe.

* WARNING: Be aware of the risk of
open fire and other sources of strong
heat, such as electric bar fires, gas
fires, etc. in the near vicinity of the
cot.

* WARNING! Do not use the cot if any
part is broken, torn or missing and
use only spare parts approved by
the manufacturer.

« WARNING! Do not leave anything
in the cot or place the cot close to
anotherproduct, whichcould provide
a foothold or present a danger of
suffocation or strangulation, e.g.
strings, blind/curtain cords, etc..

* WARNING! Do not place more than
one mattress in the cot.

» The product is ready for use only

when all locking mechanisms

are engaged. Make sure they are
securely engaged before use.

Remove the holder when the cot

base is in the lowest position.

» The lowest position is the safest and

that the base should always be used

in that position as soon as the baby
is old enough to sit up.

If you leave the child unattended in

the cot, always make sure that the

movable side is closed.

e Important when choosing cot
mattress; There has to be at least
a 500 mm distance between the

upper surface of the mattress and
the upper border of the bed sides
(highest positionincase of adjustable
bedside heights) when the cot base
is fixed in its lowest position. There
has to be at least a 200 mm distance
between the upper surface of the
mattress and the upper border of
the bed sides (highest position in
case of adjustable bedside heights)
when the cot base is fixed in its
highest position.

» This cot requires a 106x54 cm

mattress. Maximum mattress
thickness: 12 cm.
e The dimension shall take into

account that there shall be no gap

more than 30 mm between the

mattress and the sides end ends in
any position of the mattress.

Periodically check that the screws

are tightened correctly. Should

any screws be loose, tighten them
to avoid the risk that any object

(necklaces, clothes, etc.) could

remain entangled and pose a risk of

strangulation.

« In order to prevent falls, when baby
can climb out of the cot, stop using
the cot itself.

* Use only spare parts supplied or
authorized by the manufacturer.

e Correct use and maintenance will
make the cot durable and safe over
time.

« Clean with a damp cloth or neutral
detergent (NO SOLVENTS) and allow
to dry in the air.

CO-SLEEPING MODE (FIXED TO THE

BED)

e ATTENZIONE: Se si utilizza la rete
nella posizione alta, tenere la
sponda alzata.

o ATTENZIONE - Non usare questo



Avvertenze -

Warning ¢  Avvertissement °

prodotto senza aver letto prima le
istruzioni per [’uso.

e WARNING! (FIXED TO THE BED
MODE) Stop using the product as
soon as the child can sit or kneel or
pull itself up.

» Always use all parts needed for each
configuration of use.

e DO NOT USE the cot if any part
is missing, damaged or broken.
Contact FOPPAPEDRETTI for spare
parts and user instructions if
needed. DO NOT REPLACE missing,
damaged or broken parts with
original components or components
not approved by FOPPAPEDRETTI.

«Use only the fastening straps
included in the package.

* When the product is used in “Co-
sleeping configuration (fastened to
the bed)”, the product must always
be placed on a horizontal surface.

* Never leave the product on an
inclined surface with the child
inside of it.

« To prevent the risk of the head
becoming trapped, when in the
“Co-Sleeping Mode” (fixed to the
bed) the cot must be correctly fixed
to the parent’s bed, as described in
the instructions for use, using the
fastening straps supplied.

e IMPORTANT: There must be no gap
between the cot and the adult bed.

» Before each use, check that the cot
is attached by pulling it away from
the adult bed. Tighten the anchoring
strap if necessary.

e DO NOT use the product if there is
a gap between the cot and the adult
bed.

» Do not fill any gap between the cot
and the adult bed with cushions,
blankets or other objects as they
may cause suffocation.

e DANGER! The folding side must
always be raised and locked when
the product is not attached to the
parents’ bed.

» WARNING: To avoid hazards from the
child’s neck being caught on the top
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rail on the side that is next to the
adult bed, the top rail must not be
higher than the adult bed mattress.

e WARNING: To avoid the risk of
your child being strangled the
attachment system to the adult’s
bed shall always be kept away from
and out the cot.

“Pikkoletto” MATTRESS

« This mattress is suitable for item
PIKKOLETTO.

» Do not use the product if any part
is broken, torn or missing and use
only spare parts approved by the
manufacturer.

e WARNING - Do not use more than
one mattress in the crib (crib or
suspended cradle).

* WARNING - To avoid a fire risk, never
place the product near electric
heaters, gas stoves or other sources
of strong heat (crib or suspended
cradle).

« All opening, adjusting, fixing and
positioning of the bed must only be
carried out by an adult.

« Use of the product with round beds
and/or mattresses or waterbeds is
not permitted.

Mattress maintenance

e The mattress comes with a removable
and washable fabric cover.

» Check the product regularly for any wear
and tear. In the event of damage, do not
use it and keep it out of the reach of
children.

» When washing the fabric, carefully follow
the instructions on the label.

* Do not clean with solvents, abrasives or
overly aggressive products.

o After each wash, check the tolerance of
the fabric and stitching.

o WARNING: During  covering  and/
or uncovering and assembly and/or
disassembly, handle the fabric with care
to avoid accidental breakage or damage.

o WARNING: Covering, uncovering,
assembly and disassembly must be carried
out by an adult.
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FR_IMPORTANT : LIRE ATTENTIVEMENT
LA NOTICE ET LA CONSERVER POUR
TOUTE CONSULTATION FUTURE.

« Controler le contenu de la boite.

e Pour éviter d’endommager le lit
pendant le montage, déballer les
éléments sur des surfaces propres
et planes.

o ATTENTION! Le montage doit étre
effectué uniquement par un adulte.

e IMPORTANT: pour effectuer le
montage correctement, procéder
dans Uordre indiqué. Un montage
incorrect risque de rendre le lit
dangereux.

o« ATTENTION: Il est dangereux
de: approcher le lit de sources
de chaleur (appareils a gaz ou
électriques) susceptibles de créer
des risques d’incendie.

o ATTENTION: Ne pas utiliser le lit s’il
a des parties endommagées, usées
ou manquantes.

o ATTENTION: Ne rien laisser dans
le lit ni le mettre prés d’autres
produits pouvant servir de point
d’appui et/ou d’étranglement pour
’enfant, comme des cordonnets,
des rideaux, des cordes, etc.

o ATTENTION: Ne jamais utiliser plus
d’un matelas dans le lit.

o Le produit ne peut étre utilisé que
lorsque tous les meécanismes de
blocage sont enclenchés. Vérifier
attentivement leur enclenchement
avant d’utiliser le produit.

« Retirer le clip lorsque la base se
trouve dans la position la plus basse.

o La position inférieure de la base
du sommier est la plus sdre, donc
lorsque ’enfant est en mesure de
s’asseoir, de se mettre a genoux
ou de se lever, la base du sommier
doit étre fixée uniquement dans la
position la plus basse.

«Si on laisse l’enfant seul dans le
berceau, s’assurer que le bord
mobile soit levé.

« Choisir le matelas de facon a ce que
’espace entre la surface du matelas

et les parties supérieures des cotés
(coté réglable dans la position
haute) soit d’au moins 500 mm
lorsque la base du sommier est fixée
dans la position inférieure et d’au
moins 200 mm lorsque la base du
sommier est fixée dans la position
supérieure.

«Ce lit est adapté a un matelas
de 106x54 cm de dimensions.
L’épaisseur du matelas ne doit pas
dépasser 12 cm.

e Les dimensions du matelas ne
doivent laisser qu’un jeu maximum
de 30 mm entre le matelas, et les
cOtés et extrémités.

« Controler périodiquement si les vis
sont bien vissées, sinon les serrer a
fond pour éviter que quelque chose
(chainettes, vétements, etc.) ne s’y
accroche et ne génere des risques
d’étranglement.

« Pour prévenir tout risque de chute,
quand U’enfant devient capable de
grimper hors du lit, ne plus utiliser
ce dernier.

« Utiliser uniquement les pieces de
rechange fournies ou autorisées par
le producteur.

« L'utilisation correcte et U’entretien
du lit permettent de le faire.

» Nettoyer avec un chiffon humide
ou un détergent neutre (PAS DE
SOLVANTS) puis laisser sécher.

MODE FIXATION AU LIT

o ATTENZIONE: Se si utilizza la rete
nella posizione alta, tenere la
sponda alzata.

o ATTENZIONE - Non usare questo
prodotto senza aver letto prima le
istruzioni per [’uso.

o AVERTISSEMENT! (MODE FIXATION
AU LIT) Cessez d’utiliser le berceau
dés que lUenfant est capable de
s’asseoir, de s’agenouiller et de se
relever.
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 Toujours utiliser toutes les parties
requises pour chaque configuration
d’utilisation.

« NE pas utiliser le lit si un composant
est manquant, endommagé ou
cassé. Si nécessaire, contacter
FOPPAPEDRETTI pour recevoir les
pieces de rechange et la notice
d’utilisation. Ne pas remplacer les
parties manquantes, endommagées
ou cassées par des composants
non d’origine et non approuvés par
FOPPAPEDRETTI.

« Utiliser uniquement les sangles de
fixation incluses dans ’emballage.
Quand le produit est utilisé, en
particulier en « Mode Co-sleeping”,
le produit doit toujours étre placé
sur un plan horizontal. Ne jamais
laisser le produit sur un plan incliné
avec l’enfant dedans.
Pour éviter que la téte ne risque
de rester coincée, le berceau en «
Mode Co-Sleeping (fixation au lit) »
doit étre correctement accroché au
lit des parents a ’aide des sangles
de fixation fournies de série,
comme l’indiquent les instructions
d’utilisation.
IMPORTANT : il ne doit y avoir
aucun écart entre le lit et le lit des
parents.
Avant toute utilisation, vérifier la
fixation en tirant le lit dans le sens
opposé au lit des parents. Sinécessaire,
tendre la sangle de fixation.
S’il existe un écart entre le lit et
le lit des parents, NE PAS utiliser le
produit.
Ne pas combler d’éventuels écarts
entre le lit et le lit des parents
avec des coussins, des couvertures
ou d’autres objets, puisqu’ils
pourraient entrainer des risques
d’étouffement.

DANGER ! La paroi rabattable doit

toujours etre relevee et bloquee

lorsque le produit n’est pas fixe au
lit des parents.

ATTENTION: Pour éviter que le cou

de U'enfant ne se coince dans la

barre supérieure du coté du lit de

’adulte, cette barre ne doit pas

étre plus haute que le matelas du lit

de U’adulte.

o ATTENTION :

Pour éviter le risque
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d’étranglement de Uenfant, le
systeme d’attache au lit de [’adulte
doit toujours étre éloigné du lit
bébé.

o Louverture, la régulation, la
fixation et la mise en place le lit ne
doivent étre effectuées que par un
adulte.

« L'utilisation du produit avec des lits
ronds ou des matelas ou des lits a
eau n’est pas autorisée.

MATELAS “Pikkoletto”

« Ce matelas ne convient que pour
’article PIKKOLETTO.

» Ne pas utiliser le produit s’il a des
parties endommagées, usées ou
manquantes.

o AVVERTISSEMENT - Ne pas utiliser
plus d’un matelas dans le berceau
(berceau ou berceau suspendu).

o AVVERTISSEMENT - Pour éviter
tout risque ou début d’incendie, ne
jamais placer le produit a proximité
de poéles électriques, a gaz ou
d’autres sources de chaleur intense
(berceau ou berceau suspendu).

Entretien du matelas

o Le matelas est équipé d’un revétement
en tissu déhoussable et lavable.

o Vérifier régulierement Uétat d’usure
du produit et la présence de ruptures
éventuelles. S’il est abimé, ne pas
Uutiliser et le garder hors de la portée
des enfants.

e Pour le lavage des tissus, suivre
attentivement les instructions indiquées
sur [’étiquette.

e Pour le nettoyage, ne pas utiliser de
solvants, de produits abrasifs ou trop
agressifs.

« Aprés chaque lavage, vérifier la résistance
du tissu et des coutures.

o ATTENTION : Durant le déhoussage et/
ou la remise en place de la housse, le
montage et/ou le

» démontage, manipuler avec précaution la
partie textile, afin d’éviter des ruptures
ou des dégats accidentels.

o ATTENTION: Lesopérationsde déhoussage
et remise en place de la housse/montage
et/ou démontage doivent étre effectuées
par un adulte.
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PT_IMPORTANTE, CONSERVAR
PARA CONSULTAS FUTURAS: LER
ATENTAMENTE.

« Controle o contetido da embalagem.

« Para evitar danificar a cama durante
a montagem, recomendamos que
coloque o produto, depois de o
retirar da embalagem, sobre uma
superficie limpa e plana.

o ATENCAO! A montagem da cama

deve ser realizada exclusivamente

por um adulto.

IMPORTANTE: Para uma montagem

correcta, efectue as operacdes na

ordem indicada. Uma montagem
errada podera provocar situacoes
de perigo. |

o ATENCAO: E perigoso: aproximar a
cama de fontes de calor (aparelhos
a gas ou eléctricos), que possam
provocar o risco de incéndio.

o ATENCAO: Nao utilize a cama
caso apresente algum componente
danificado, desgastado ou em falta.

o ATENCAO: Nao deixe nada ha cama,
nem coloque a cama proximo de
outros produtos que possam ser
usados como ponto de apoio e/ou
estrangulamento da crianca, como
cordodes, cortinas, cordas, etc..

o ATENCAO: Nao utilize mais do que
um colchao na cama.

« O produto esta pronto a ser utilizado
apenas quando todos mecanismos
de bloqueio estiverem acionados.
Verifique atentamente se estes
estdo acionados antes de usar o
produto.

» Remover o suporte da rede quando a
rede estiver na posicao mais baixa.

e A posicao inferior do estrado é

a mais segura. Quando a crianca

consegue estar sentada, estar de

joelhos ou levantar-se, o estrado
deve ser sempre fixado na posicao
inferior.

Se deixar o bebé na cama sozinho,

certifiquese sempre de que a lateral

movel esta levantada.

O colchao escolhido deve ser de

modo a garantir, com o estrado

fixado na posicao inferior, uma

distancia de pelo menos 500 mm
entre a superficie do colchao e
os lados superiores das barreiras
laterais (barreira lateral regulavel
na posicao alta) ou com o estrado
fixado na posicao superior, uma
distancia de pelo menos 200 mm
entre a superficie do colchao e
os lados superiores das barreiras
laterais (barreira lateral regulavel
na posicao alta).

e Esta cama é adequada para um
colchao com as seguintes dimensoes:
106x54 cm. A espessura do colchao
nao deve ultrapassar os 12 cm.

« E aconselhavel certificar-se de que o
espaco entre o colchao e as laterais
e cabeceiras nao seja superior a 30
mm.

« Controle, periodicamente, se os
parafusos estao bem apertados;
caso contrario, aperte-os
completamente, para evitar que
pecas de vestuario do bebé (cordoes,
roupa, etc.) possam ficar presas nos
parafusos mal apertados, causando
perigo de estrangulamento.

« Para prevenir el riesgo de caidas,
cuando el nino sea capaz de salirse
de la cuna trepando, no seguir
utilizandola.

» Recomenda-se a utilizacao exclusiva
de pecas de substituicao originais
aprovadas pelo fabricante.

«Uma utilizacado e manutencao
correctas da cama permitirao uma
longa duracao e uma utilizacao sem
problemas.

e Limpe com um pano humedecido
em agua ou com detergente neutro
(SEM SOLVENTES) e deixe secar.

MODALIDADE FIXACAO NA CAMA

o ATTENZIONE: Se si utilizza la rete
nella posizione alta, tenere la
sponda alzata.

o ATTENZIONE - Non usare questo
prodotto senza aver letto prima le
istruzioni per [’uso.
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¢ AVISO! (MODALIDADE FIXACAO
NA CAMA) Pare de usar o produto
assim que a crianga puder se sentar,
ajoelhar ou por-se de pé.

« Utilize sempre todas as pecas

exigidas para cada configuracao de

utilizacao.

NAO utilize o berco se qualquer

componente  estiver  ausente,

danificado ou partido. Contacte a

FOPPAPEDRETTI para obter pecas

de substituicao e instrucdes para

utilizacdo, se necessario. Nao
substitua pecas em falta, danificadas
ou estragadas por componentes
nao originais e aprovados pela

FOPPAPEDRETTI. Nao substitua

pecas em falta.

Utilizzare solo le cinghie di fissaggio

in dotazione al prodotto. Non

utilizzare sistemi di aggancio di

diverso modello.

e Quando o produto estiver a ser
utilizado, nomeadamente na
“Modalidade Co-sleeping”, o berco
deve ser sempre colocado sobre um
plano horizontal.

e Nunca deixe o berco num plano

inclinado com o bebé 4 dentro.

Para evitar o risco de entalao da

cabeca, o berco na “Modalidade Co-

Sleeping (Fixacdao na cama)” deve

estar corretamente fixado na cama

dos pais, como se mostra no manual
de instrucoes, usando as correias de
fixacao fornecidas.

IMPORTANTE: nao deve existir

nenhum espaco entre o berco e a

cama de adultos.

e« Antes de qualquer utilizacao,

controlar a fixacao puxando o berco

na direcao oposta acamade adultos.

Esticar, se necessario, a correia de

ﬁxacao

Caso existam espacos entre o berco

e a cama de adultos NAO utilizar o

produto.

Nao preencher eventuais espacos

entre o berco e a cama de adultos

com almofadas, cobertores ou
outros objetos porque podem causar
riscos de sufocamento.

e PERIGO! A borda lateral rebativel
deve sempre estar elevada e
bloqueada, quando o produto nao
estiver preso a cama para adultos.

o ATENCAO: Para evitar que o pescoco
da crianca fique preso na barra
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superior do lado ao lado da cama
do adulto, esta barra nao deve ser
mais alta que o colchao da cama do
adulto._

o ATENCAO: Para evitar o risco de
estrangulamento da crianca, o
sistema de fixacao a cama do adulto
deve ser mantido sempre afastado
do berco.

» Todas as operacOes de abertura e
regulacao, fixacao e posicionamento
do berco devem ser efetuadas
exclusivamente por um adulto.

0O uso do produto com camas e/
ou colchoes redondos ou camas de
agua nao é permitido.

COLCHAO “Pikkoletto”

« Este colchao é adequado apenas
para o artigo PIKKOLETTO.

« No utilizar o produto si falta alguna
parte o esta danada.

o ADVERTENCIAS - Nao utilizar mais
do que um colchao no berco (berco
Ou cama_suspensa).

o ADVERTENCIAS - Para evitar riscos
ou principios de incéndio, nunca
colocar o produto proximo de
aquecedores elétricos, a gas ou
outras fontes de grande calor (berco
OuU cama suspensa).

Manutencéao do colchao

e O colchao tem um revestimento em
tecido amovivel e lavavel.

e Verificar regularmente o estado de
desgaste do produto e a presenca de
eventuais ruturas. Em caso de danos nao
utiliza-lo e manté-lo fora do alcance das

criancas.

o« Para a lavagem dos tecidos seguir
atentamente as instrucoes indicadas na
etiqueta.

e Para a limpeza nao utilizar solventes,
produtos abrasivos ou demasiado
agressivos.

o Ap0s cada lavagem verificar a resisténcia
do tecido e das costuras.

o ATENCAO: Durante as operacdes de
colocacao e/ou retirada do revestimento,
montagem e/ou desmontagem, manusear
cuidadosamente a parte téxtil para evitar
ruturas ou danos acidentais.

o ATENCAO: As operacdes de retirada
e colocacao do revestimento e de
montagem e/ou desmontagem devem ser
efetuadas por um adulto.
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ES_IMPORTANTE, CONSERVAR
PARA FUTURAS REFERENCIAS: LEER
ATENTAMENTE.

« Controlar el contenido de la caja.

» Para evitar danar la cuna durante
el montaje, se ruega quitar los
embalajes sobre superficies limpias
y planas.

o ATENCION! El montaje tiene que ser
siempre efectuado por un adulto.

¢ IMPORTANTE: Para el -correcto
montaje, seguir las operaciones
en el or den indicado. Un montaje
erréneo podria hacer que la cuna
fuera peligrosa.

o ATENCION: Es peligroso: acercar la
cuna a fuentes de calor (aparatos de
gas o eléctricos), que puedan crear
riesgos de incendio.

o ATENCION: No utilizar la cuna si
falta alguna parte o esta danada.

*« ATENCION: No dejar nada en
la cuna, ni situar la cuna cerca
de otros productos que pueden
servir como punto de apoyo y/o
estrangulamiento para el bebé,
como por ejemplo cordones,
cortinas, cuerdas, etc..

o ATENCION: No utilizar mas de un
colchon en la cuna.

«El producto estara listo para
poder utilizarse cuando todos los
mecanismos de bloqueo estén
puestos. Antes de utilizarlo,
compruebe atentamente que estén
bien enganchado.
Quitar el soporte cuando el somier
esta en la posicion mas baja.
La posicion inferior del somier es la
mas segura. Cuando el nifo es capaz
de quedarse sentado, estar de
rodillas o levantarse el somier debe
fijarse solamente en la posicion
inferior.

Si se deja el nino solo en la cuna,

asegurarse siempre de que la

barandilla movil esté levantada.

El colchon elegido debe quedar,

con el somier fijado en la posicidn

inferior, al menos una distancia
de 500 mm entre la superficie del
colchon y los lados superiores de

los laterales (lateral regulable en la
posicion alta). Con el somier fijado
en la posicion superior debe quedar
al menos una distancia de 200 mm
entre la superficie del colchon y
los lados superiores de los laterales
(lateral regulable en la posicion
alta).

e« Esta cuna es adecuada para un

colchon con unas dimensiones de

106x54 cm. El colchén no debe
superar los 12 cm de alto.

Se aconseja verificar que el espacio

entre el colchon y las barandillas (y

cabecero/piecero) no supere los 30

mm.

« Controlar periodicamente que los
tornillos estén bien enroscados;
en caso contrario, enroscarlos
completamente para evitar que
las cadenitas o las prendas de ropa
puedan quedar enganchadas en ellos
y crear riesgos de estrangulamiento.

 Para prevenir el riesgo de caidas,
cuando el nino sea capaz de salirse
de la cuna trepando, no seguir
utilizandola.

« Utilizar solo repuestos suministrados
o autorizados por el productor.

« El uso correcto y el mantenimiento
de la cuna permitiran su duracion y
una utilizacion sin problemas.

« Limpiar con un pano hiumedo o con
detergente neutro (NO UTILIZAR
DISOLVENTES) y dejar secar.

MODALIDAD FIJACION A LA CAMA

o ATTENZIONE: Se si utilizza la rete
nella posizione alta, tenere la
sponda alzata.

e ATTENZIONE - Non usare questo
prodotto senza aver letto prima le
istruzioni per [’uso.

» ADVERTENCIA! (MODALIDAD
FIJACION A LA CAMA) Deje de usar
el producto tan pronto como el
nino pueda sentarse, arrodillarse o
levantarse.

« Utilice siempre todas las partes
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necesarias para la configuracion que
se esté utilizando.

NO utilice la cuna si falta cualquier
componente o hay componentes
danados o rotos. Pongase en
contacto con FOPPAPEDRETTI para
solicitar las piezas de re-puesto
y las instrucciones de uso, de ser
necesarias. NO sustituya las piezas
que falten o que estén danadas o
rotas por componentes no originales
y no aprobados por FOPPAPEDRETTI.
No sustituya las piezas que falten.
Utilice solo las correas de fijacion
incluidas en el embalaje.

Cuando el producto esta en uso
y, sobre todo, en “Modalidad Co-
sleeping” , el producto debe estar
siempre colocado sobre un suelo
horizontal. No dejar nunca el
producto sobre un suelo inclinado
con el nifo en su interior.

Para prevenir el riesgo de que la
cabeza del nifo quede atrapada
entre la cuna y la cama, cuando
la cuna esta en “Modalidad Co-
Sleeping” (Fijacion a la cama) debe
fijarse correctamente a la cama de
los padres, tal y como se indicaen las
instrucciones de uso, utilizando las
correas de fijacion proporcionadas.
IMPORTANTE: no deben quedar
huecos entre la cuna y la cama de
los padres.

Antes de utilizar la cuna compruebe
su fijacion tirando de ella hacia
la parte opuesta a la cama de los
padres y tense la correa de fijacion
si es necesario.

En caso de que queden huecos entre
la cuna y la cama de los padres NO
utilice el producto.

No rellene posibles huecos entre la
cuna y la cama de los padres con
cojines, mantas u otros objetos
porque pueden provocar riesgo de
asfixia.

IPELIGRO! La barandilla abatible
siempre debe estar siempre
levantada y bloqueada, si el

producto no esta fijado a la cama
de los adultos.

ADVERTENCIA: Para evitar que el
cuello del nino se atasque en la
barra superior del lado junto a la
cama del adulto, esta barra no debe
estar mas alta que el colchdn de la
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cama del adulto.

o ADVERTENCIA: Para evitar el riesgo
de estrangulamiento del nifo, el
sistema de fijacion a la cama del
adulto debe mantenerse siempre
alejado de la cuna.

e Las operaciones de apertura,
regulacion, fijacion y colocacion
de la cuna deben ser efectuadas
exclusivamente por un adulto.

«El uso del producto con camas
redondas y/o colchonetas o camas
de agua no esta permitido.

COLCHAO “Pikkoletto”

« Este colchon es adecuado solo para
el articulo PIKKOLETTO.

« No utilizar el producto si falta
alguna parte o esta danada.

o ADVERTENCIAS - No utilizar mas de
un colchédn en la cuna (cuna o cuna
suspendida).

o ADVERTENCIAS - Para evitar riesgos
o principios de incendio, no coloque
nunca el producto cerca de estufas
eléctricas, estufas de gas u otras
fuentes de calor (cuna o cuna
suspendida).

Mantenimiento del colchon

o El colchédn tiene un revestimiento de tela
desenfundable y lavable.

o Comprobar regularmente las condiciones
de desgaste del producto y la presencia
de posibles roturas.

» En caso de danos, no utilizar el producto
y mantenerlo fuera del alcance de los
nifnos.

e Para lavar las partes de tela, seguir

atentamente las instrucciones indicadas

en la etiqueta.

No utilizar solventes, productos abrasivos

ni demasiado agresivos para la limpieza.

» Después de cada lavado, comprobar la
resistencia del tejido y de las costuras.

o ATENCION: cuando se coloquen y/o se
quiten las partes de tela y durante las
operaciones de montaje y desmontaje,
manejar con cuidado los elementos
textiles para evitar roturas o danos
accidentales.

o ATENCION: la colocacién vy retirada
de las partes de tela y las operaciones
de montaje y/o desmontaje deben ser
realizadas por un adulto.



Avvertenze -

Warning ¢  Avvertissement °

Adverténcias °

Advertencias ¢  [pogldomOINGCELG

EL_ ZHMANTIKO, OYAA=STE TIZ
OAHTIEZ TIA MEAAONTIKH
ANAQOPA: AIABAZTE NMPOZEKTIKA.

EA£yEte TO MEPLEXOUEVO TOU KOUTIOU.
Ma v amouyn mpokAnong {nUIdag
ctoKpschKatatnvcuvappvoynon
TOU, TIAPAKAAEIOTE VA AQAIPECETE
a UMK NG OUOKEUAoiag mavw o
Kabapeg Kat MmeSeg EMPAVELEG.

H ouvappvoynon mPEMEL  va
TTPAYHUATOTOLEITAL ATTOKAEIOTIKA ATIO
gvav evnAika.

MPOXOXH: MNa va ouvappoAoynoste
OwoTtd To TPOIOV, akoAoubnote ta
BApata pe Tn oElpd Tou UTTOOEIKVUETAL.
H Aaveaopsvn ouvappo)\oynon 0a
HUTTOPOUGE VA KATACTHCEL TO KpeBamt
gmKivouvo.

MPOEIAOMOIHZH: Mpémet va divetat
TIPOCOXN WOTE TO KPeBATAKL va pnv
TOTOOETEITAl KOVIA Of NAEKTPIKEG
OUOKEUEG I AAAA AVTIKE(PEVA TTOU
UTTOPOUYV VA TIPOKAAEGOUV (PAOYEG.
MPOEIAOMOIHZH: Mnv
XPNOIUOTIOIEITE TO KpeBatdkl edv

Kc'mqlq tpr’mq TOU Acimel, uméotn
¢npwa i @bopd. )
MPOEIAOMOIHZH: Mnv QPrVeTe

TIOTE OT0 KPEBATAKL QVTIKEIpEVA TTOU
HTOpoUV va eVEXOUV KivOuvo ac@ugiag
N otpayyaAwopou 1) mou Ba pnopoucav
va xpnotyomoinfoly wg otnptypa Tou
Ba emétpene oto madi va oKAPPAAWOEL
TNV Pmapa.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv
XPNOIUOTIOIEITE  TEPLOOOTEPA  ATIO
£va oTpWHa oto KpeBdart.

Tompoldv ivat €Tolpo yla xprion Hovo
otav O6Aol ol pnxaviopoi acydAiong
givat evepyomoinpévol. Mpv amo t
Xpnon, va BeBalwVECTE TPOCEKTIKA
OTL £X0UV evepyoTmolnoei.

A@aipéote TO TEAAPO HE TIC TABAEG
otav auto Bpioketal otn XapunAotepn
Bcon

H mo aocgaAng Béon teAdpou cival
n xapn?\r'] ‘Otav 1o matdi unopsi va
Tapapevel Kablopévo, va otnpigetat
OTa YOVAtd TOU N vd ONKWVETAL,
To TEAdpPO TOU KpeBatioU TpEMEL
VA OTEPEWVETAL ATMOKAEIOTIKA oTNnV

XapunAn 6éon.

Eav to maidi Bpioketal oto KpeBATAKL
HOVO TOU, Xwpig emTApnNon, vd
EAEYXETE TAvVTA OTL N PuUBUIOpEVN
umdpa sivat otnv mo wnAn 6£on.
To otpwpa Tmou Ba emAEEeTe
TIPEMEL VA  €lval  KATAOKEUAOHEVO
HE TETOLO TPOTIO WOTE, HE TO TEAAPO
OTEPEWPEVO OTNV XapnAn 6éon, va
UTTAPXEL TOUAQXIOTOV Hld amootaocn
500 mm avdyeoca otV EM@PAVEL
TOU GTPWHATOG KAl OTIG AVW TAEUPES
TWV  pmapwv  (pubugopevn  pmdapa
otnv Lpn7\n Béon) N pe tO TEAGPO
crspswpsvo otV YnAn escn, va
UTTAPXEL TOUAGXIOTOV {id amootaon
200 mm avayeoda otnv £M@AVELQ TOU
OTPWHATOG KAl OTIG AV TAEUPEG TWV
pmapwyv  (pubuillopevn pmapa  otnv
WnAn B€on).

To kpeBatdkt sivat KAtdAAnAo yia
otpwpata Olactdacswy 106x54 &k.
To maxog TOU OTPWHATOC OEV TPETEL
va utiepBaivel ta 12 ex.

o]} élactacslg TOU ctpwpatoc_; npsnsl
va eival T€TolEG WOoTE N aAmooTaAoh
avapeca oTo OTPWHA KAl OTlg
TMAEUPEC KAl AKPEC* va gival KATw
amoé 30 mm.

Na BeBawwveoTe TAKTIKA OTL ol Bideg
OUVApPHOAOYNONG €ival TAvta KaAd
pn)\omplopsvsg 2mv C(V'ElGETI’]
nspmrwon , chlf_,'ts TEC EVIEAWCG WOTE VA
arnotpanei o Kivéuvog otpayyaAicpou
amo avtkeipeva mou Ba pmopoloav va
o@NVWBOUV oTo oNpEio autd (QAUGIOEC,
pouxda KAT).

Ma tnv mpoOAnYwn TOou KIvoUvou
mtwong, otav to maldi eivat o€
Béon va okap@aAwvel £€w amo To
KpeBatdakl, Tto KpeBatl autd dev
TPEMEL VA xpnclponomesl Eava

Na XpNoLHOTIOLEITE HOVO TAPEXOHEVA
N EYKEKPIPEVA ATIO TOV KATACKEUAOTH
aVTaAAGKTIKA.

H opbn xprion kat cuvtipnon tou
KpeBATIOU EMITPEMOUV TNV AVTOXN
TOU OTOV XPOVO Kdl TNV Xprion Tou
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Xwpi¢ mpoBAnuara.

* KaBapiCete 1o mpoidv pe  éva
Tavakl VOTIOHEVO HE VEPO N peE
oUGETEPO  amoppumavtiko  (MHN
XPHZIMOIOIEITE AIAAYTIKA) kat to
OKOUTI{ETE MTPOOEKTIKA.

AEITOYPIIA ZTEPEQZH XTO KPEBATI

o ATTENZIONE: Se si utilizza la rete
nella posizione alta, tenere la
sponda alzata.

o ATTENZIONE - Non usare questo
prodotto senza aver letto prima le
istruzioni per [’uso.

e IPOEIAONOIHZH! (AEITOYPTIA

ITEPEQZH ITO KPEBATI)

JTAUATAOCTE VA XPNOIUOTIOIEITE TO

mpoldv otav to maidi sival og B€on

va kabiosl N va yovatiosl i va
avaonKwoel.

Xpnoworoleite  mavta

amaitoUpeva  péPN

Slapopewon xprRong.

MHN xpnotpotoieLte to mpoidv av éva

onmoénnors s&aptnua 7\sm£l givat

oAa
yla

Ta
KaBe

KATEOTPAUHPEVO N omacpévo. Eav
glval amapaitnto, EMKOIVWVAOTE
ue tnv  FOPPAPEDRETTI  yia

avTaAAaKTIKA Kat odnyieg xpnong.

Mnv avrlKaelorc'(rs HEPN Tou

Asimouy, Tou gival KateoTpappéva i

OTIACHEVA PE N YVACLA g&aptipata

N mou Ogv £XOUV €yKplOel amd tnv

FOPPAPEDRETTI.

XPNOIUOTIOIEITE HOVO TOUG IHAVTEG

otepéwong Tmou mepIAapBavovral

OTh CUOKEUdoid.

‘Otav xpnolgomoleital to  mPoloV

Kat Kupiwg otn “Aapépewon Co-

sleeping”, To TPOIGV TpETEL MAVTA

va tonoesraral (13 opl{ovrla Gson

Mnv agnvete moté TO TPOIOV Of

KEKALUEVN EMIPAvELa OTav BpiokeTal

péoa Tto matdi.

«Ma va amoguyete TOV Kivouvo
Tayideuong Tou KEPaAoU ToU Hwpou
oag, n kouvia, otn «Aettoupyia Co-
Sleeping» (orspswon oTo Kp£BC1Tl)
mpénel va ac@aliletal KataMn?\a
OT0 KpeBATL TwV YOVEWV, OTWG
avagépetat ot odnyieg xpnong,
XpNOIHOTOWVTAG TOUG HAVTEG TToU
mapExoviat.

e JHMANTIKO: Acv mpéTel va UTTAPXEL
Kaveva KeVO PETAEU TnG Kouviag Kal
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TOU Kpscho(J Twv svn)\inv

e Mpv amd kabe xpncn, s?\sy&rs ™
otepewon TpaBwvtag Ty Kouvia
otnv avtibstn katsvBuvon amod Tto
KpeBatl Ttwv evnAikwyv. Teviwote
TOoV gavta mpoodsong av  eival
amapaitnto.

o Av umdpxouv Keva avdapgeca otnv
KOUVLA KAl OTO KPEBATL TWV eVNAIKWY
MHN xpnolponomcsrs TO lTpOlOV

* Mnv yspl{sts TUXOV Kevd usta&u
TNG Kouviag Kat Tou KpeBatiou twy
eVvNAiKwY pe paSiAdpla, KouBEPTEC
N GAAQ AVTIKEIJEVA TTOU PTOpPEL va
TTPOKAAEGOUV KIVOUVO TIVIYHOU.

e KINAYNOZX! To  avakAwvopevo
TapameéTo MPEMEL MAVTIA va Eival
AQVUYWHEVO KAl  UTTAOKAPIOUEVO,
Otav To MPoIOV OV GUVOEETAL OTO
KpeBAtL evnAiKwy.

« MPOEIAQOINOIHZH: INa va cmocpuysts
TOUG Klvéuvoug arro TO Aaluo ToU
maldlol va maoctel otnv emavw paya
otnv mAsupd mou Bpioketal dimAa
oTOo KpeBatL evnAikwy, N emavw payda
dev MPEMEeL va gival uynAdtepn amo
T0 OTpWHA KPEBATIOU Yla EVAMKEG.

 [IPOEIAONOIHZH: MNa va cmocpuysts
Tov Kivouvo ctpayyaNouou TOU
Taidlou 6ag, T0 CUCTNHA OTEPEWONG
oT0 KPeBATL Tou evAAKa MPETEL va
(PUAGCOoETAl TAVTA Makpld Kal £€w
amo tnv Kouvla.

«‘ONe¢ ol  epyacie¢ avoiyparog
Kat  pubuwong, otepéwong  Kal
TOMOBETNONG TNG KOUVLAG TOU HWwPoU
TIPEMEL VA EKTEAOUVTAL ATTOKAELCTIKA
amo KAmolov eVAALKA.

o« Aev  EMTPEMETAL N Xpnon  Tou
TPOIOVTOG pE OTPOYYUAA KpeBdtua
n/kat otpwpara n KkpeBata pe
oTpwHATa vepou.

ITPQOMATOZX “Pikkoletto”

e AUTO TO OTpwpa eival KataAAnAo
HOVO yia tn oglpd PIKKOLETTO.

« Mnv xpnotpototeite o KpeBATAKL
£QV KATIOL0 TUNHA TOU Ag(TeL, UTIESTN
{nua 1y @Bopa.

o I'IPOEIAOI'IOI HZEIZ - Mnv
xpnolomoleite  mavw  amd  éva
CTpWHA OTNV KABe Kouvia (Kouvia f
KPEUAOTO KpeBATAK!)

e IPOEIAONOIHZEIZ - T va
amoeuxBei  kabBe kivduvog N
TPOKANGN TUPKAYLAG, TOTE HNV
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TomobetTeiteE TO TMPOIOV  KOvTd
Ot NAEKTPIKEC OOUTIEG, OCOMTIEC
uypagpiou N AAAeC TINYEC NG
loxupng Beppdtntag (kouvia n
KPEUAOTO KpeBataki).

ZuvTAPNCN CTPWHATOG

o TO OTPWHATAKL £XEL UPACHATIVO KAAUpHA
TOU agalpeital Kat mAEveTat.

o EA£YXETE KATA TAKTA XPOVIKA OlAcTAPATA
av To TPOIoV €Xel umootel POopd Kat av
£XEL Omacel. Xe mepimtwon @Bopdg, pnv
TO XPNOIUOTIOIEITE Kal QUAGETE pakpla
amd madid.

elNa tO TWAUGIHO TWV UQPACUATWY,
aKoAouBeite GXOAACTIKA TIG 00NYiEg ToU
avaypda@ovtdal oTny £TIKETA.
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o MNa tov KaBapilopd pnv XpnoloTolEite

OlaAUTIKG, TPOIOVTA AElQVTIKA N TOAU
EMOETIKA.

o 'Emelta amd KABe mAUON, €AEyXete edv

e€akoAoubsi va sival yepo 1o Ugpaopa Kat
ol PAPEG.

e MPOXOXH: XIti¢ epyacieg agpaipeong Kat

emavaromnob£Tnong, ouvappoAdynong
Kat/n amoouvappoAdynong, Xelpileote pe
TPOGOXN TO UPAGHATIVO PHEPOG Yid VA PNV
TO oKioeTe N TO POeipeTe Kata Aabog.

e IPOXOXH: Ot gpyaciec agaipeong Kat

emavaromoBbetnong / ouvappoAdynong
Kait/  amoouvappoAdynong TPEMEL va
ekteAoUvTal amod eVAALKEG.

IT - non fornita

EN - not supplied

FR - non fourni

PT - ndo fornecidas
ES - no suministradas
EL - dsv napexeral




Componenti * Component parts * Composants
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Composizione ° Composition * Composition

« Testata, sponde e rete in legno massiccio di faggio.
« Pannello in legno truciolare nobilitato.

« Beechwood headboard, edge and slats.
« Melamine faced particle board.

« Téte de lit, bords et sommier en hétre.
« Panneau en aggloméré mélaminé.

mod. mobile

Componentes * Componentes ¢ EEaptipata
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X. materasso
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. Composicao ° Composicion 20vOeon

« Testada, bordas e painel sommier de madeira de faia.
« Panel em aglomerado.

« Cabecera, largueros y somier de laminas de madera de madera
de haya.
« Painel de conglomerado.

» KepaAng, mAeupwyv Kat DUANo copté amod EUAo 0&Ldg.
« MaveA poplocavidag,.



ZuvappoAdynon

J Montagem Montaje

Assemblage

Assembly

Montaggio

Posizione rete / Base position

RETE BASSA / BASE LOW

RETE INTERMEDIA / BASE CENTRAL

0]

RETE ALTA / BASE HIGH

(@) NOILISOd TVLNOZIIOH
ATVLINOZZIMO 3INOIZISOd

NOILISOd XN143¥ ILNV / OSSNT43¥ILNY INOIZISOd




Montaggio ° Assembly ° Assemblage ° Montagem Montaje ° JuvappoAdoynon

/ 1 A Stendere sul pavimento i cartoni dell’imballo ZI \
Lay the packaging cartons on the floor

Posez les cartons d’emballage sur le soil
Estender no chao os cartoes da embalagem
Coloque las cajas de embalaje en el suelo
ATA®GTE 6TO 6ATESO TIG KOUTEG TNG CUCKEUAGIAG

Montaggio della rete posizione BASSA
Assembly of the base position LOW
Assemblage du sommier position BASSE
Assembleia da base posicdo BAIXA
Montaje del somier posicion BAJA
Tuvap@oAdynon tng Baocng XAMHAH

DO NOT TIGHTEN THE SCREWS
NE PAS SERRER COMPLETEMENT VIS
NAO APERTE COMPLETAMENTE OS PARAFUSOS
NO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS
MHN ZOIEETE KAAA TIZ BIAEX

l ax4 dx4 ex4
NON SERRARE COMPLETAMENTE LE VITI

Montaggio della rete posizione ALTA
1 B, Assembly of the base position HIGH
Assemblage du sommier position HAUTE
1C. Assembleia da base posi¢do ALTA
Montaje del somier posicion ALTA
Tuvap@oAdynon tng Baong YWHAH

NON SERRARE COMPLETAMENTE LE VITI
DO NOT TIGHTEN THE SCREWS
NE PAS SERRER COMPLETEMENT VIS
NAO APERTE COMPLETAMENTE OS PARAFUSOS
NO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS
MHN ZOIEETE KAAA TIZ BIAEZ

[ (ax4 [ dx4 ) [ ex4 )

. J \\ J \\ J
[t ) vx4 ) [ ux4 )
— (>
/)
74
/)
L J \\ J \\ J




Assembly ° Assemblage ° Montagem Montaje ° JuvappoAdoynon

Montaggio °

LE VITI

ES

CREW
MENT VIS

AW

SERRER COMPLET!

SERRARE COMPLETAMENT!
TIGHTEN THE
APERTE COMPLETAMENT!

ARAFUSOS
TORNILLOS

o wn

0s
L

w

APRETAR COMPLETAMENT!

L

o

ZOIETE KAAA TIZ




Assembly ° Assemblage ° Montagem Montaje ° JuvappoAdynon

Montaggio °

(2), tilt it

Per alzare la sponda farla oscillare
verso l’esterno (1) e sollevarla (2)
slightly outwards (1).

To raise the cot side




Montaggio ° Assembly ° Assemblage °

Montagem Montaje ZuvappoAdynon

5. Solo con rete INTERMEDIA-ALTA
Only with side INTERMEDIATE-HIGH
Seulement avec le sommier dans
la position INTERMEDIAIRE-HAUTE

\

S6 com o rede INTERMEDIATA-ALTA

Sélo con somier en posicién mas
INTERMEDIA-ALTA

Movo pe to Siktuo ENAIAMEZOZ-YWHAOX

~

Avvertenze ¢ Warning * Avvertissement ¢ Adverténcias ¢ Advertencias ¢ [lpoglGOTOLACELG

POSIZIONE PIANO RETE ALTEZZA SUPERIORE O INTERMEDIA:

« Rimuovere il sostegno rete (v) quando la stessa e nella
posizione piu bassa.

« Quando il bambino € in grado di stare seduto, stare in ginocchio
o alzarsi, il piano rete deve essere fissato nella sola posizione
inferiore.

« Quando la rete del materasso € nella posizione pil alta, non
abbassare la sponda.

UPPER OR INTERMEDIATE POSITION OF THE MATTRESS BASE:

+ Remove the (v) holder when the cot base is in the lowest
position.

« When the child is able to sit up, raise on the knees or stand up,
use the cot base only in its lower position.

+ When the mattress net is in the highest position, do not lower
down the side.

POSITION PLAN SOMMIER HAUTEUR SUPERIEURE OU

INTERMEDIAIRE:

« Retirer le clip (v) lorsque la base se trouve dans la position la
plus basse.

« Donc lorsque l’enfant est en mesure de s’asseoir, de se mettre
a genoux ou de se lever, la base du sommier doit étre fixée
uniquement dans la position la plus basse.

« Lorsque le sommier est en position haute, ne jamais utiliser le
coté en position basse.

POSICAO ESTRADO REDE ALTURA SUPERIOR OU INTERMEDIARIO:

« Remover o suporte da rede (v) quando a rede estiver na
posicao mais baixa.

» Quando a criangca consegue estar sentada, estar de joelhos
ou levantar-se, o estrado deve ser sempre fixado na posicao
inferior.

» Quando a rede do colchao estiver na posicao mais alta, nao
abaixe a lateral movel.

POSICION DEL ELASTICO ALTURA SUPERIOR O INTERMEDIO:

« Quitar el soporte (v) cuando el somier esta en la posicion mas
baja.

« Cuando el nifo es capaz de quedarse sentado, estar de rodillas
o levantarse, el somier debe fijarse solamente en la posicion
inferior.

e Cuando el somier esté en la posicion mas alta, no baje el
lateral movil.

OEZH BAZHZ ZTPOMATOZ ANQTEPOY 'YWOYZ 'H ENAIAMEZO:

o Apaipéote To TEAGPO PE TIG TABAEG OTav (v) autd Bpioketat otn
xapnAdtepn Bon.

o ‘Otav to maidi pmopel va mapapével Kablopévo, va otnpiletal
oTa yovatd Tou A va ONKWVETAl, T0 TEAdpo Ttou KpeBatiol
TIPETIEL VA OTEPEWVETAL ATTOKAEICTIKA GTNV XAUnAn 6€on.

« ‘Otav 10 dixTU oTpWHatog Bpioketal otny uywnAdtepn Béon, pnv
KateBAlete TNV Kvntr mAeUpd.



Modo d’uso ¢ Instruction for use © Mode d’utilisation * Modo de utilizacdo © Modo de uso ¢ Tpomog-xpriong
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\
Solo con rete BASSA S6 com o rede BAJO
& Only with side LOWER Sélo con somier en posicion mas BAIXA
Seulement avec le sommier dans Mavo pe to diktuo KATQTEPOZ
la position INFERIEUR
Per abbassare la sponda Para bajar el lateral de la cuna
To lower the cot side Para abaixar la barreira lateral
Pour abaisser la coté MNa va XagnAWoETE IMPOOTATEUTIKAG HMAPaAg
Per alzare la sponda Para levantar el lateral de la cuna
To raise the cot side Para levantar la barreira lateral
Pour élever la c6té Ta va oNKWOETE IMPOCTATEUTIKNG UTApaAg
©
IT. Per alzare la sponda farla oscillare PT. Para levantar a protecao lateral,
verso ’esterno (1) e sollevarla (2). balanca-la para fora (1) e levanta-la (2).
EN. To raise the cot side (2), tilt it ES. Para subir el lateral, balancearlo
slightly outwards (1). hacia afuera (1) y levantarlo (2).
FR. Pour soulever le c6té, le faire osciller EL. lNa va 6nKWOoETe T0 AKPO, KOUVAOTE TO
vers U’extérieur (1), puis le soulever (2). mpoc Ta £€w (1) KAl aVUWWOTE To (2).
J




Materasso  ° Mattress Matelas Colchao - Colchén 2Tpwua

-

« Il materasso non deve superare il segno sulla sponda del lettino
quando il piano rete & in posizione bassa.

o The mattress must not exceed the mark on the cot side when the base
is fixed in the lower position.

« Le matelas ne doit pas dépasser le repére sur le coté du lit lorsque la
base du sommier est en position basse.

« O colchao nao deve ultrapassar o sinal na barreira lateral do berco
quando o estrado esta na posicao baixa.

« El colchdn no debe superar la marca que aparece en el lateral de la
cuna cuando el somier esta en posicion baja.

o To otpwpa dev TPEMEL va EEMeEPVA TO CNPEID TNG MPOCTATEUTIKNAG

umdpag tou madikoU kpeBatioy dtav to TEAdpo eival otn XapnAn

0éon.

J

D

Questo lettino & adatto per un materasso delle dimensioni di o Esta cama é adequada para um colchdo com as seguintes
106x54 cm. dimensées: 106x54 cm.

Lo spessore del materasso non deve superare 12 cm. e Aespessura do colchao nao deve ultrapassar os 12 cm.

This cot is suitable for a mattress measuring 106x54 cm. « Esta cuna es idonea para un colchon con dimensiones 106x54 cm.
The mattress must not exceed a thickness of 12 cm. « El espesor del colchdn no tiene que superar 12 cm.

Ce lit est adapté pour un matelas d’une dimension de 106x54 cm. e AUTO TO KpeBatdkl gival KAtdAAnAo yla otpwpata Slactacewy
L’épaisseur du matelas ne doit pas étre supérieur a 12 cm. 106x54 cm.

« To maxog Tou oTpwyatog Sev mMpEMeL va umepBaivel ta 12 cm.

ivanetto Sofa ° Divanetto * Divan ° Divancito  ° Kavamég

-

~

« Atrasformazione avvenuta l’articolo non & pill conforme alle
norme.

« When converted, the product des not comply with the standard.

« Lorsque ’article est transforme il n’est plus conforme aux
normes.

« Apos a transf ormacéo, o artigo nao esta mais em conformidade

com as normas.

Cuando se ha producido la trasformacion el articulo no esta

conforme a las normatives.

META TNV HETATPOTH TOU TO TPOToV OgV €ival MAEOV GUHPWVO HE

TOUG KAVOVIGHOUG.




Modo d’uso

Instruction for use * Mode d’utilisation * Modo de utilizacao °

Modo de uso * Tpomog-xpriong

~

-

A

MODALITA' CO-SLEEPING / CO-SLEEPING MODE

NELLA MODALITA’ CO-SLEEPING LA SPONDA PUO’ ESSERE ABBASSATA COME MOSTRATO IN FIGURA.

LA SPONDA NON DEVE MAI ESSERE POSIZIONATA SOTTO LA RETE.
IN CO-SLEEPING MODE, THE SIDE CAN BE ADJUSTED AS SHOWN IN THE FIGURES.

THE SIDE CAN NEVER BE STORED UNDER THE COT BASE.

SPONDA SPONDA
SOTTO ABBASSATA

CO-SLEEPING
RETE BASSA

CO-SLEEPING
RETE INTERMEDIA

SPONDA
ALZATA

CO-SLEEPING
RETE ALTA
i A
12 c™m
¢ x NO!!r
a|aa]ulardfHe [ {81 pam
- - MIN 38 / MAX 51 cm
MIN 56 cm
MAX 63 cm
fi filv A4 f fi
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Lettino Pikkoletto R1

Ricambi ¢ Spare parts ¢ Pieces de rechange ¢ Pecas de reposicao °

Repuestos * AVIAQAAGKTIKA
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Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con Naturale 03
le due indicanti il colore. Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore. Le
caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore. Bianco 10
En Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight T
indicating figures with the two color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The Grigio 36

colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the manufacturer.

Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres
avec deux heures indiquant la couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par
Uintermédiaire du revendeur. Les caractéristiques chromatiques des différents matériaux peuvent varier et n’ont

pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

0 codigo da peca de reposicao deve ser sempre composto por dez algarismos: completar os eventuais codigos de
oito algarismos com os dois que representam a cor. jAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a
través. As caracteristicas cromaticas dos varios materiais podem diferenciar entre si e nao sao vinculantes para o

produto.

[ Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles codigos de ocho cifras con
las dos horas que indican el color. iAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del
revendedor. Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes

para el productor.

KaBe KwOIKOG avtaAAaKTikoU TPEMEL va amoTeAeital mavia amod GEKA Yn@ia: GUPTANPWOTE TOUG TUXOV OKTAWN®LOUG
KwAIKoUG pe Ta dUo yneia mou uodeikviouv To Xpwhd. MPOcOXN: Ol AVTIKATACTACELG TPETEL va {ntouvtal Hévo
UECW TOU PETATWANTN. Ta XPWHATIKA XAPAKTNPLOTIKA TWV Sla@opwy UAKWY HTTOpEl va Slagépouv PeTagy toug Kat

Jev elval MEPLOPIOTIKA yid TOV KATACKEUAOTH.

Foppa Pedretti S.p.A.
Via A. Volta, 11
24064 - Grumello del Monte
Bergamo - Italy
tel +39 035.830.497
fax +39 035.831.283
www.foppapedretti.it



